

# 重阳登高赏秋，就来“五彩”西泰山

## “重阳彩跑·登高寻宝”活动明日举行

“岁岁重阳，今又重阳”，明天就是一年一度的重阳佳节。恰逢周六，正是出游赏景、登高远眺的好机会。“醉美汝阳”秋季系列活动——2017西泰山首届五彩登高节(以下简称五彩登高节)正在进行中，重阳节当天，西泰山风景区还精心策划了“重阳彩跑·登高寻宝”活动，让游客们在这一传统节日过出新意。



洛阳的秋天弥足珍贵，好不容易从夏天的高温里“挣脱”，一不小心就被寒风冷雨“拖”进冬天的怀抱里去了，而西泰山的秋天景色分外分明，放眼望去，天空蓝、湖水绿、枫叶红、银杏黄，真是美好得让人“手足无措”。“重阳彩跑·登高寻宝”活动分为彩跑仪式、环线登山、寻址打卡等环节，游客均可报名参与，全程最快集齐六张地图者为获胜者。除了享受比赛的激情，获胜者还将获得由西泰山风景区提供的神秘大礼。试想一下，奔跑在深秋五颜六色的西泰山，参加一场斗志昂扬的登高寻宝，是不是浑身都充满了活力？

除了精彩的活动，10月的西泰山还有满山的野果等待游客：酸甜可口的猕猴桃、随处可见的野酸枣、新鲜的山核桃……品秋味、赏秋韵，心不心动？快约上家人朋友，到西泰山过一个不一样的重阳节吧！

据了解，五彩登高节将持续至11月30日，除了玩法多样，还有实实在在的优惠给游客。五彩登高节期间，凡在西泰山风景区售票窗口进行购票的，均可享受两人同行、一人免票，五人同行、三人免票的优惠措施(在门票原价60元基础上)，详情咨询0379-68081888。

(谢锦锦)



洛报融媒  
LUOBAORONGMEI

本版咨询电话  
0379-65233021



黛眉秋色 (资料图片)



## 金风送爽登山去 黛眉秋色在等您

悲秋、凉秋、寂秋……自古以来，人们对于秋日的解读，往往会添几分悲观，多几分误解，可位于新安的黛眉山景区，早就读懂了秋的心意。在这里，一步一步落在山林石阶，一点一点踏平秋日萧瑟，登高赏景中，秋日魅力一览无遗。

黛眉秋景究竟有多美？10月，霜降过后，黛眉山景区已经进入了红叶的世界。天然植被在金秋的装扮下褪去了翠绿的外衣，披上了火红的新装，漫山红叶树种依山势起伏，色彩浓郁，蔚为壮观。秋阳晚照下，红叶流丹，层林尽染，灿若朝霞，与其他常绿树种的几抹绿色相映成趣，共同展现出黛眉山景区独特绚丽的自然美景。成群结队的游客来往穿梭，有的迫不及待地拿起相机与红叶合影，有的拾起几片红叶端详，眼里尽是柔情与

笑意。

黛眉山景区不仅风景如画，而且颇具“活力”，是个锻炼身体的好地方。继9月16日，黛眉山景区举办2017年全国群众登山健身大会暨“体彩杯”河南省第七届“三山同登”群众登山健身大会、新安县第二届全民运动会活动以来，黛眉山俨然已被公认为集游山乐水、户外休闲、健身养生于一体的旅游胜地。不少游客纷纷来这里健身锻炼，调节身体机能，以更好的精神状态迎接生活。

来黛眉山景区，登高、健身、赏景，一举多得。重阳节即将到来，重阳登高是中华民族的传统习俗，在这个秋高气爽的好时节，不如流连于黛眉山景区的红叶美景，步步登高，呼吸新鲜空气，收获与众不同的黛眉记忆。  
(谢钰旸)

## 雄鹰健康体检中心： 关爱环卫工人，助力爱心事业



雄鹰体检为环卫工人送温暖 齐小飞 摄

倡导爱心行为，承担社会责任——近期，洛报·融媒与雄鹰健康体检中心(以下简称雄鹰)以社会爱心事业为出发点，建立了良好的战略合作关系。为了进一步表达对社会基层工作者的关爱与支持，雄鹰针对环卫工人开展体检活动，用实际行动表达了关怀，起到了良好的行业楷模作用。

**设备专业，以态度决定高度**

久居都市的现代人，为繁忙的工作奔波，难免易使身体处于亚健康状态。为了以良好的身体状况和饱满的精神状态面对生活，定期体检必不可少。随着城市的发展，专业健康体检中心逐渐出现，雄鹰就是其中一家。

据悉，雄鹰经卫生部门批准设立，本着对大家的健康负责的原则，引进了16排CT、人体代谢高清热成像(热CT)、先进的生化检测仪、DR数字化拍片以及彩色多普勒超声等目前国内健康体检所用的先进技术和高端设备，拥有高水平的专业医师团队、先进的体检设备和数字化体检软件，值得信赖。

**奉献爱心，用细节温暖人心**

“分内事做好，分外事不忘。”一直以

来，雄鹰都以“爱心、诚心、责任、超越”为服务理念，为大家进行专业的体检服务。在雄鹰看来，奉献爱心、承担责任不仅仅在于倡导，切切实实地付出行动才更重要。秋风瑟瑟，体检活动期间，雄鹰不仅为前来体检的环卫工人提供免费的热水，还在体检后赠送每位环卫工人手套、帽子、围巾等爱心礼品，通过种种细节让环卫工人感受温暖。据了解，免费的热水在今后也会一直为大家提供。

环卫工人是“城市的美容师”，环卫事业的发展离不开全社会的共同关注与支持。对环卫工人来说，雄鹰的爱心举动让他们在整个体检过程中十分舒心，使他们备受感动。接下来，雄鹰会进一步完善各方面工作，积极奉献更多爱心，为每一位来体检的人带来更好的体验。  
(谢钰旸)

**温馨提示：**10月28日(重阳节当日)，雄鹰将举行重阳节公益体检活动，癌症相关检查仅需9.9元。  
**地址：**泉舜186写字楼(展览路与长兴街交叉口西南角)北门四楼  
**咨询电话：**0379-63181818



24日，路劲物业顺驰城项目经理竞聘大会在珠江路办事处新社区举行。路劲物业人性化推出“业主管业主主选”的这种任用机制，制订了公开的竞聘方案，新颖、独特的竞聘方式，公平、公正、公开的展示平台，吸引了企业内外众多竞聘者踊跃参加，整个环节严谨高效、精彩纷呈。  
张莹 摄